Приложение 2

Тополя чаще других деревьев сажают в городе, во-первых, потому, что он прекрасно очищает городской воздух от пыли и копоти, во-вторых, они выделяют в атмосферу больше кислорода, чем другие деревья.

Один тополь выделяет столько, сколько 3 липы, 4 сосны и 7 елей.

Но это еще не все. Тополя неприхотливы, очень быстро растут. Если весной посадить в землю черенок длиной 30 см, то к осени вырастет метровое дерево.

Почему же они хорошо очищают воздух? Да потому, что тополиный лист очень гладкий и с него легко слетают или смываются дождем мелкие частицы грязи и пыли. Он свисает вниз на длинном черенке, слегка сжатом с боков. Благодаря такой форме черенка листья тополей очень подвижны, трепещут и дрожат при легких порывах ветра и хорошо улавливают пыль.

